(menexHas OyHicjs




y=x, y=x2, y=x, y:—

Bce 3T pyHKLUUM ABAAIOTCA YaCTHbIMMU
criy4asimu cteneHHoOU (pyHKUnmn

y = Xp, roe p — 3agaHHoe AeNCTBUTENbHOE YUCHIo

CBoucTtBa u rpacpuk creneHHoOU pyHKLUMU
3aBUCAT OT CBOUCTB CTElNneHu C
AeNCTBUTENbHbIM NoKasaTenem, U B HaCTHOCTH
OT TOro, NPU KakKUX 3HAYEHUAX X U P UMeeT
CMbICI cTeneHb xP.



oKasaTeslb P = 2n — YeTHOe HaTyparibHOe YUCno
— 2 — 4 — 6 — 8
y=x5, y=X, y=Xx, y=X5, ... 0

N A

\ / D(y):xeR
E(y): y=20

\
y = X_Z\ /
\ / dyHKuMA y=x3" yeTHas,
v | TK. (—x)2" = %3
1

X

PyYHKUMA yObiBaeT Ha

npomMexyTKe (—OO;O]

'pacduk yetHON PyHKUNN

CUMMETPUYEH oTHocUTeNbLHO ocu Oy.
Mpadmk HeveToM PyHKLUM PyHKUUA BO3pacTaeT
CUMMETPUYEH OTHOCUTENBLHO Ha4varna

Ha NpoMexXyTKe [O;+OO)
KoopauHaTt — Toukn O.
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[Nloka3aTtenb p = 2n-1 — HeyeTHOe HaTyparibHOe YUCNO
— — — 1 —
y=x3 y=x°, y=x', y=x° ..

Y D(y):xeR

E(y): yeR

\\—

2n-1

dyHKUMA y=x-""' HeueTHaH,

2n-1

T.K (—x)?"1=-x

»

PyHKLUA BO3pacTaeT

Ha NpomMmexyTke (— oo;—l—oo)







[Moka3aTtenb p = — 2n, rae n — HaTypasnbHOe YM1CIo
_ -2 - -4 — 6 - -8
y=X% Yy=X7, y=X° y=X° ..

Y D(y):x#0

E(y): y>0

dyHKuMA y=x3" yeTHas,

T.K. (—=X)2" = x2"

=) - - - DyHKUMA Bo3pacTaeT Ha

=

npomMexyTke (—OO;O)

PyHKUMA yObiBaeT

Ha npomexyTke ((0;+00)
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NokaszaTenb p = — (gM-1), rae n — HaTypanbHOE YMCNO

y=x¥¢ y=x>, y=x7, y=x9, ...

y D(y):x#0
E(y): y#0
dyHkumua y=x2"1)
HeyeTHas,
05 1 x» T.K. (_x)_(zn'1) = _x_(2“'1)

PyYHKUMA yObiBaeT Ha

NPOMeXyTKe (—OO;O)

= [

PyHKUMA yObiBaeT

| Ha npomexyTke ((0;+00)
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[Toka3aTenb p — NONOXUTeNbHOE AENCTBUTENbHOE Hellernoe
4yucno E)
y = x13

. , y=x%7, y=x>12, y=x° ...
1 4
W% D(y):x=20
1 L E(y)r y20
/ yEX
ﬂ/ PyHKLUA BO3pacTaeT Ha
0 1 T

x NpoMexyTke [O;+OO)
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Moka3aTenb p — oTpuuaTegpHOE AeUCTBUTESNIbHOE i
HeL,enoe 4Y1ucno

3 3

yzgf>, y=x?7, y=x*? V=X

Y D(y):x>0

E(y): y>0

PyYHKUMA yObiBaeT Ha

g >

0l 1 x NpoMexyTke (O;+OO)
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